
Показатели, характеризующие общий критерий оценки 

качества  ГАПОУ БТОТиС, касающиеся удовлетворенности 

качеством образовательной деятельности  техникума  

Всего опрошено: 147 студентов  ГАПОУ БТОТиС 

Вопрос: «Удовлетворены ли Вы 

материально-техническим обеспечением 

в техникуме (состоянием учебных 

кабинетов, качеством мебели в кабинетах 

и т.д.)?»                      
 Ответы:  

«определенно да»,  

«скорее да, чем нет»,  

«определенно нет»,  

«затрудняюсь ответить» 

Доля обучающихся, удовлетворенных 

материально-техническим обеспечением 

образовательной организации (ответ 

«определенно да»), от общего числа 

опрошенных респондентов      

73% 

             

Вопрос: «Удовлетворены ли Вы качеством 

предоставляемых образовательных услуг в 

техникуме?»                                                                                                          

 Ответы:  

«определенно да»,  

«скорее да, чем нет»,  

«определенно нет»,  

«затрудняюсь ответить» 

Доля обучающихся, удовлетворенных 

качеством предоставляемых 

образовательных услуг (ответ 

«определенно да»), от общего числа 

опрошенных респондентов       

   

82 % 

Вопрос: «Удовлетворены ли Вы системой 

оценивания Ваших достижений и 

справедливостью требований в 

техникуме?»                                                                                                                                                                                           

 Ответы:  

«определенно да»,  

«скорее да, чем нет»,  

«определенно нет», 

 «затрудняюсь ответить» 

Вопрос: «Удовлетворены ли Вы 

психологическим климатом в техникуме, 

в  группе?»                                                                                                                              

Ответы: 

 «определенно да»,  

«скорее да, чем нет»,  

«определенно нет»,  

«затрудняюсь ответить» 

Вопрос: «Рекомендовали бы Вы 

Байкальский техникум отраслевых 

технологий и сервиса родственникам и 

знакомым?»                                                                                                                                     

Ответы:  

«определенно да»,  

«скорее да, чем нет»,  

«определенно нет»,  

«затрудняюсь ответить» 

Доля обучающихся, которые готовы 

рекомендовать образовательную 

организацию родственникам и знакомым 

(ответ «определенно да»), от общего 

числа опрошенных респондентов   

90 % 

 

 


